An den Polen der Erde ist es viel kalter. Ihr musst wissen:
Polarforscher.

Das ist richtig, aber Ihr entschuldigt mich. Meine
Forschungsarbeiten erledigenisich nicht von allein!

Soein Mist!'Was mach ich dennijetzt?

Ich bin

Die haben wir vor langer Zeit untertage getroffen, als sie ihre

Mit Karli auf Schleichwegen

Ichimuss aufpassen, dass keiner aufidas ehemalige Foron-Gelande
geht. Alse geht es hier nicht weiter. lchigebe Euch eine bessere
Richtung an.

Horner an uns gescharft hat.




Start: N 50° 44.051/E 012° 41.633

Fir das letzte Feld z&h!' alle Muttern eines Prellbockes, QS

rechne diese minus 30 und addiere 3, anschlieBend rechnest du ":,, ]

das Ergebnis durch sich selbst. . <% " ASiehDirden Fahrplan der Bahnlinie an!

Wie viele Stationen hat er? Zah!' keine doppelt. 2
. “ . an mﬁ\‘“ Multipliziere diese mit 3! Addiere 3 zu dieser e
. ot 02 Zahl.
he“\e?-'
zum Final “\ch\ﬁe“‘;? ga!°°“ B Multipliziere 56 mit der Anzahl der Stationen.
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Ein Véglein hat mir gezwitschert dass in seinem Haus f&fﬁah \6\39 N 50° (A-Z) (B+40)/E 012° (A-4). (B-29)
eine Koordinate steht. X N 50° /= 012°

Fir ein weiteres freies Feld in der Mitte zéh!' die
gefundenen Puzzleteile.

zZu2

Wirf doch auch mal eine Koordinate ein...

zZu 3
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Der gelieinme Code ist eine alte PLZ .
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{43 . Alswaswird das Gebaude
we hezeichnet? Es ist gleichzeitig
seine Funktion.

& 4 C Zahle die"s" der Bezeichnung.
D Zahle die "e" der Bezeichnung,addiers

5 7 i ) 05 die Anzahl der Findlinge und ziehe 1 ab.
Sieh Dich aufmerksam um und IE j:‘(g Y N 50° (A"2) D 00/£ 012° (A'3) CCC
Du wirst Deinen weiteren Weg finden. s N 50° L 00/E 012°
Wie viele Stufen hat die Treppe, an deren Ende Du & A3
stehst? Addiere noch 11 dazu und trage sie in das b £ 2 s
mittlere Feld ein. F Wie viele Buchstaben hat der Frauenname, L A "Q,F %
den Du sehen kannst? LA ¥ e
G Rechne F-1. v " g
N 50°(A-2).G F 0/E 012°(A-3).GGO i | va
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